

一夜之间身价飙至2.42亿美元,排行福布斯中国富豪榜108位 最富老师:每天只花100元

今年9月7日,中国第一家教育概念股新东方教育科技集团通过首次公开发行股票(IPO)方式顺利在纽约证券交易所上市。持股31.18%(4400万股)的新东方董事局主席和CEO俞敏洪一夜之间身价飙至2.42亿美元,排行福布斯中国富豪榜108位,成为中国最富有的教师。

去年年底左右,选择去美国是因为觉得美国的监管政策非常严格,但是对公司提供了一个非常高的要求,这样能够胜利上市的话,新东方就能做得更加长久。另外到美国上市是面向全世界,感觉到自己是踏在一个世界平台上。

“我每天只花100块” 新东方上市后,俞敏洪被称为“中国最富有的教师”,可是俞敏洪却说:“即使不上市,我的钱也够用了,我本人省吃俭用,不太花钱的,我一天花的钱没有多少。”

俞敏洪称,自己一天花的钱只有一百块钱左右,并且都是吃,而身上穿的衣服都非常普通,不是最贵的。他认为,自己车也有了,房也有了,孩子学习也有了,老婆的生活费也有了。如果钱再多的话,反而会出现一种困境,会让孩子们知道自己钱很多,最后说不定会利用这点,因而不学习了,或者因此可能把他们惯坏了。

我那些股票最后逐渐换成现金的话,我会用来资助中国贫困学生学习,资助贫困地区的孩子上小学、中学,资助贫困的高中生上大学,在大学生也资助贫困的学生,这个是我一直想做的事情。”他认为,没必要把赚的钱给投资者,原因是要是老分红,投资者会很失望,认为企业不发展了,没有战略思想了。

第一桶金是慢慢挖出来的 对于自己的第一桶金,俞敏洪说:“我的第一桶金是慢慢挖出来的,从一个班到五个班,新东方的钱越来越多,有能力租更大的教室,开更大的班,所以我不存在第一桶金的概念。有了一笔钱,突然到另外一个行业中间,另外一个行业发展,爆发起来了,这叫做第一桶金的概念,新东方没有第一桶金的概念,到今天为止,靠学生一个一个个学费积累起来的,始终坚持做教育这个领域,无非是今年赚了五百万,明年到了八百万,后年到了一千万。”

《广州日报》供稿

卫生部长发表文章:个人负担卫生费过半

卫生部日前在人民日报发表的《努力保证人民公平享有基本卫生保健》一文中指出,“医药费用快速上涨,已经成为社会关注的热点。从1980年到2004年,我国卫生总费用由143亿元增加到7590亿元。其中,居民个人负担的比重,由21%增加到53.6%。群众感到看病越来越贵。”这就意味着,24年来我国居民个人负担卫生费用比重增长了32.6%,年增长率大约在1.36%左右。高强表示,这是目前医疗卫生服务中仍存在的突出矛盾和问题。

文化部部长:住宅区禁新设歌舞厅 北京消息 为贯彻执行《娱乐场所管理条例》,加强娱乐场所监督管理,规范娱乐场所经营秩序,文化部近日下发《关于〈娱乐场所管理条例〉贯彻执行中若干问题的意见》,其中规定,新批准的娱乐场所不得设立在居民住宅楼内(含商住两用楼)或居民住宅区内。

浙富豪成太空游中国第一人 2008年底上太空,费用达20万美元

据《上海劳动报》报道 花上20万美元,就有机会去太空遨游一把。在24日开幕的“国际奢华旅游展”上,取得太空游大中华区独家代理权的胡润透露,目前太空游中国第一人已确定为一名浙江籍富豪。

据悉,“维珍银河”太空之旅计划将于2008年底实施,费用高达20万美元。根据美国太空探险公司要求,如果报名者无法履行飞行权利,报名者将被撤销,报名者要支付高额违约金,而且在飞行前60天内不能撤销报名。

如此高昂的费用注定了太空游只能是“富人游戏”,“在中国有超过百万的人群有能力接受豪华旅游计划。”胡润预测。

平时AA制离婚时钱各归各 福州法院这一判决有点意思

据新华社福州11月25日电(记者 郑良)婚姻存续期间,夫妻双方独立支配各自工资收入,独立负担各自生活开支、购房、装修等共同生活必需费用双方平均。离婚时,法院认定,双方对财产收入、支出约定AA制,离婚时财产分配遵循个人财产各自所有,共有财产平均分配的原则。

花各的钱,甚至亲朋好友结婚时两人也分别送礼金。

2006年3月,马女士向法院起诉离婚。法院认为,婚后双方在财产收入上各自支配,个人支出各自承担,共同支出也是平均分摊,根据我国《婚姻法》规定,夫妻对婚姻关系存续期间所得的财产以及婚前财产的约定,对双方有约束力,共同生活期间,夫妻双方的工资收入以及用个人财产购置的生活用品、家具等归各自所有。

走路发执照全国头一回 西安此举旨在提高学生交通安全意识和责任感



西一路小学生拿到“走路执照” 张杰 摄

据《华商报》报道 “我爸有驾照,我也有执照啦,我是走路执照!”24日下午,西安西一路小学四年级学生刘宇新领到学校颁发的“走路执照”后欣喜不已。

24日,西安西一路小学和西安市交管三大队开展了一次别开生面的交通安全教育课,并举行了“走路执照”颁发仪式,首批50余名小学生通过“交通安全知识”考核,领到了“执照”。孩子们还一起宣读了“走路宣言”。

全意识以及责任感。 “走路执照”像胸牌一样可挂在脖子上,正面写着“西一路小学交管三大队走路执照”,背面为交通注意事项以及对学生的温馨提示。 附:“走路宣言” 1. 从小遵守交通法规,争做文明小市民; 2. 车祸猛如虎,人命重于天; 3. 红灯停,绿灯行,遵守交通规则; 4. 文明有序不推挤,不闯红灯; 5. 路上行走,要在人行道上; 6. 不在马路上打闹、嬉戏或追逐,不翻越道路隔离栏; 7. 未满12岁,不在道路上骑车; 8. 不在道路上使用滑板、旱冰鞋等滑行工具; 9. 乘坐公共汽车要在站台依次候车,待车停稳后,先下后上; 10. 不在车行道上招呼出租汽车; 11. 交通陋习要除根,交通法规记心间。

Real estate advertisement grid with multiple listings including '聚福', '美合置业', '福家', '浩天', '利众', '为家', '重金收购', '好商品房推荐', '好邻居', '中央门大家乐', '中央门和燕路3号', '好邻居', '中央门一带套房', '征集房源热线:51738515', '好邻居', '中央门一带套房', '征集房源热线:51738515', '好邻居', '中央门一带套房', '征集房源热线:51738515'.